



И снова поздравляем!

В декабре нынешнего года продолжался муниципальный этап Всероссийской Олимпиады школьников-2022. Обучающиеся МКОУ «Гончаровская средняя общеобразовательная школа», ставшие победителями школьного этапа интеллектуального соревнования, принимали в нем активное участие и достигли значительных успехов.

Русский язык: **Мария Бабичева**, ученица 4 класса, призер,

Александра Дмитриюкова, ученица 4 класса, призер,

Кирилл Еремин, ученик 5 класса, призер,

Анастасия Ануфриева, ученица 6 класса, призер,

Арина Колодченко, ученица 6 класса, призер

Математика: **Кирилл Феофилов**, ученик 4 класса, призер,

Алексей Польской, ученик 4 класса, призер,

Надежда Межичева, ученица 5 класса, призер,

Кирилл Камардаш, ученик 6 класса, призер

Физика: **Ангелина Гаркавцева**, ученица 9 класса, призер,

Максим Мартынович, ученик 9 класса, призер

ОПК: **Диана Долбина**, ученица 7 класса, победитель,

Николай Петренко, ученик 8 класса, победитель,

Дмитрий Долбин, ученик 8 класса, призер

От всей души поздравляем ребят с высокими результатами, желаем успехов в учебе новых побед! А также благодарим за участие каждого обучающегося! Пусть в следующем году любая высота вам будет по плечу!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

И снова поздравляем! 1

Быть здоровым—здорово! 1

Мы героев своих не забудем! 2

Они остались в памяти и бронзе 3

Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен 3

«Доброволец» звучит гордо! 3

Хранители русского языка 4

Навстречу наставничеству 4

Быть здоровым—здорово!



Мы героев своих не забудем!

В преддверии Дня героев Отечества МКОУ "Гончаровская СОШ" организовала проведение акции "Расскажи о герое своей семье" Для участия в акции необходимо было написать небольшой рассказ о герое своей семьи и приложить фотографии героя. Обучающиеся делали собственные снимки, коллажи и публиковали информацию на своих страницах в социальной сети Вконтакте с хештегом #РасскажиОГероеСвоейСемьи.

Акция длилась в период с 9 по 12 декабря, все участники были награждены электронными сертификатами. Десятки обучающихся отозвались на школьную Акцию и поделились своими историями. Вот лишь некоторые из них...

ЧУПИКОВ

**Михаил Григорьевич
(Ермолаев Сергей)**



Мой прадед родился в 1926 году в простой многодетной семье в деревне Бирюковка Большесолдат-

ского района Курской области.

В семнадцать лет пошёл на фронт, был ранен и комиссован по ранению. Дожил до глубокой старости. В 2012 году ушёл из жизни.

Я, юнармеец отряда «Пламя» им. героя Советского Союза И. Г. Романенко МКОУ "Гончаровская СОШ" Суджанского района Курской области, горжусь своим прадедом!

БОСЕНКО

**Иван Матвеевич
(Босенко Варвара)**



Мой прадедушка, Босенко Иван Матвеевич, встретил войну неопытным тринадцатилетним мальчишкой. И 28 июня 1942 году, когда немцы захватили наше село, был угнан в Германию в плен, где трудился чернорабочим под №286 на фабрике. Когда 9 мая 1945 года Красная армия освободила всех военнопленных, был призван на срочную службу. Служили то-

гда по 7 лет. После Армии он женился, со временем у него появились дети...

До самой своей смерти он очень не любил вспоминать то, что ему пришлось пережить в плену. Умер он в 2002 году в окружении своей семьи.

ВЬУНОВ

**Николай Кузьмич
(Садыхов Максим)**



Мой прадед принимал участие в русско-японской войне в 1939 году. В 1941 году ушёл воевать на фронт. под командованием генерала Власова. Попал в плен. В 1947 году его сослали в Иркутскую область, город Бодайбо, на золотые прииски. Домой вернулся 3 марта 1956 года. По профессии был каменщиком 7 разряда. Принимал участие в строительстве Суджанской ЦРБ, Суджанской Школы-интерната, Суджанской СОШ №1.



Они остались в памяти и бронзе...



1 декабря в преддверии Дня воинской славы в России "День неизвестного солдата" в

кадетском классе "Юный пограничник" заведующей библиотекой Сыч Н. И. проведено мероприятие "Они остались в памяти и бронзе", где ребята познакомились с произведением "Баллада о бессмертии" и узнали о дне 3 декабря, который отмечается в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории нашей страны и за ее пределами. Этот день - дань благодарности всем, кто погиб на фрон-

тах, память о каждом солдате, защищавшем нашу Родину. Все они - герои своей страны- живы в памяти людской. После мероприятия обучающиеся и Администрация школы совместно с работниками МКУК "Гончаровский СДК" и главой Администрации Гончаровского сельского совета Гаркавенко А.Н. возложили венок к памятнику погибших воинов-односельчан и почтили погибших минутой молчания.

Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен!

Дата 3 декабря – дань уважения бессмертному подвигу павших защитников Отечества, чьи имена остались неизвестными. Именно в этот день, в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесён из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду. Федеральный закон «О

внесении изменений в статью 1-1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России», устанавливающий праздник, был принят Государственной думой Российской Федерации 24 октября 2014 года. 5 ноября 2014 года закон был подписан президентом Российской Федерации Владимиром Путиным.

По рекомендации советника по воспитательной работе Комовой В.Е. в стенах нашей школы в преддверии этой знаменательной

даты прошёл урок мужества под руководством учителя истории Голубенковой Е.А.



«Доброволец» звучит гордо!



В День добровольца России и Международный

день волонтера в большом зале Районного Центра народного творчества были награждены победители районного конкурса в различных номинациях, самые активные волонтеры, те, кто стремится помогать другим, приносить пользу родному городу, району. Звание победителя в номинации «Охрана окружающей

среды» досталось волонтерскому эко-отряду «Чистая планета» нашей школы под руководством Комовой В.Е.

На церемонии награждения присутствовали учащиеся нашей школы: Ганжова Мария, Долгий Ярослав, Сухойваненко Анна.

Поздравляем ребят с успехом и желаем новых побед!

Хранители русского языка

Вот уже второй год подряд по инициативе Министерства просвещения Российской Федерации проводится Всероссийская профессиональная олимпиада для учителей «Хранители русского языка».



В региональном очном этапе олимпиады в ноябре 2022 года приняли участие более 2,7 тыс. педагогов из 83 субъектов Российской Федерации.

Одним из **финалистов олимпиады, победителем отборочного регионального этапа стала Анна Викторовна Шелудченко, завуч по учебно-воспитательной работе, учитель русского языка и**

литературы МКОУ «Гончаровская СОШ». 14 декабря в Москве стартовал финальный этап «Хранителей русского языка», где Анна Викторовна достойно представила наши регион и район, родную школу.

Первым заданием финального этапа олимпиады были выполнение и защита итоговой работы: участники занима-



лись разработкой урока русского языка на основе экспозиции Музея славянской письменности «Слово» на ВДНХ. Конкурсные работы оценивало авторитетное жюри.

Во второй день испытаний финалисты состязались в эрудиции на блицтурнире.

Кроме того, для всех конкурсантов проходили мастер-классы по актуальным темам современной педагогики. Торжественное закрытие олимпиады, объявление и награждение победителей состоялось 16 декабря.



После церемонии награждения Анна Викторовна поделилась впечатлениями от участия в олимпиаде: *«Призовое место «взять» не удалось, но я ничуть не расстроена. Общение с коллегами, лекции знаменитых корифеев образования, экскурсия в невероятный музей – все это дороже любых наград!»*

Ну а мы поздравляем Анну Викторовну с высокими результатами и желаем новых побед!

Навстречу наставничеству

9 декабря в ОГБУ ДПО КИРО состоялся II региональный форум «Наставничество в образовании: навстречу Году педагога и наставника», на котором были подведены промежуточные итоги работы образовательных организаций по реализации целевой модели наставничества в рамках

Национального проекта "Образование". Представителем от нашей школы выступила куратор по наставничеству Ворона Елена Александровна. По итогам форума МКОУ "Гончаровская средняя общеобразовательная школа" **был присвоен статус региональной опорной площадки наставничества с 2022**

по 2025 год. Поздравляем школу с новым статусом!

